

微事件

路遇陌生人搭讪 稀里糊涂被骗



□本报记者 陶小敏

他今年23岁，在市区经营水果生意。12月6日上午11点左右，他开着电动三轮车拉着一车柚子走在路上，忽然一辆面包车将他逼停在路边，有人下来搭讪。“随后，我稀里糊涂地就带着面包车上的两个人，一起回到了自己位于创业花园小区的家中。”网友“平平”说。

“我妈在小区看车子棚，我就去找我妈要钱了，给了他们3200元，好像还欠他们1400元没给。”回忆起当时的情景，网友“平平”表示，当时的情景他有很多都不记清了，只记得他和妈妈一起将身上所有的

钱共3200元给了对方，貌似还不够，我们双方约定12月9日再将剩下的1400元结清。“他们走的时候，还抱走了我几个柚子。”网友“平平”说。

“那两个人还给我留下了一个纸箱子，纸箱子里就是几个小孩子玩的挖掘机等玩具，还有一些文具、笔芯，箱子下半部分都是泡沫。往高了算，也就最多值三四百块钱。”网友“平平”说，他的姐姐随后赶回家，越想越觉得不对劲，当即报了警。

而由于车子棚处安装有视频监控，监控画面上也显示了那两个拿走网友“平平”钱的人和两人所驾驶的面包车。

“我当时不知道怎么回事，迷迷糊糊地就被骗了。”网友“平平”说，事后他还感觉脑袋有点晕晕的。

“我弟弟怎么稀里糊涂地就被骗了，我妈现在心情还不好呢，在床上躺了两天。希望大家引以为戒吧！”网友“平平”的姐姐说。

“大家都应提高防范意识，不轻信陌生人的花言巧语。当陌生人主动找你说话时，需注意观察对方的动向，如发现可疑现象，应立即在保护好自己前提下报警。”采访中，有市民表示。

据了解，目前警方正在对此事进行调查。

医院病床紧张

孩子输液 父母走廊上搭帐篷



□文/图 见习记者 刘彩霞

◆原帖

近日，网友“下一站幸福”在朋友圈发消息称：“今天去医院看病人，看到儿科楼层的楼道里搭着一个帐篷，旁边还放着板凳、桌子等大包小包用品。真是可怜天下父母心。”

◆采访

网友“下一站幸福”告诉

记者，她有一天早上10点多到市第二人民医院，看望一位朋友生病住院的孩子。走到儿科病房楼层时，看见走廊边上搭着一个帐篷，旁边还放着其他物品。走近一问才知道，原来儿科病房都已经住满，家长为了给孩子治病，在征得院方同意后就在走廊里搭了个帐篷，让孩子躺在里面输液。

“家长都带着板凳和被子守在床前照顾孩子，非常辛苦，太令人感动了。”网友“下一站幸福”说。

河南人民出版社漯河分社

诚征书稿 创造价值

一个人写一本书，那是优秀的积淀； 一个家族出一本书，那是传承的印记；
一个乡村出一本书，那是乡愁的留驻； 一个单位编一本书，那是社会的担当；
一个组织编一本书，那是奋斗的足迹……

论文专著、文艺创作、结集汇编、地方志、村史、家谱、书画……均在我们的服务范围。
想出一本书吗？我们将倾心为您全程服务，让您的价值永恒起来！

联系电话：0395-3155897 13733988334 李先生 13903953027 连女士
分社地址：漯河市新闻大厦漯河日报社606房间

目前，共有13本书
正在出版运行中

